

帮种植大户销售多肉植物

党员直播带货服务“三农”促发展

本报讯(李力 何亚洁 栾继业)春暖花开,多肉植物长势喜人、销售也一路走高。近日,京口经济开发区左湖村的青年党员陈昕晟有了一个新使命,利用空闲时间变身网销直播员,帮助村里的种植大户销售红嘴、猴脸、粉红女郎等多肉植物。

据介绍,左湖村紧邻丁卯商务区,堪称城市周边的绿色植物园。2022年底左湖村内的赵家村路竣工通车,大大缩短了辖区居民通往市区的距离,交通的便捷也吸引了多肉植物园、红颜草莓园等优质农业项目入驻。

位于赵家村路南边的溯夏多肉植物园虽入驻不久,种植多肉植物规模已近20万株,品种繁多

且极具观赏价值,市场前景较好,销售模式采用线上线下同步进行,预计年产值可达百万元。但植物园的创业者戴伟向左湖村党总支反映,自己平时不仅要忙于种植管理,还要在淘宝平台上直播带货,经常手忙脚乱,感觉有点力不从心,希望能有专业人才提供帮助。青年党员陈昕晟得知此事后,主动来到种植大棚了解详细情况,学习多肉植物专业知识,利用参加市农业农村局组织的“苏货新农人”培训的机会,学习视频课件,通过了“苏货直播”和“直播实训”考试,取得直播带货证书。在初次直播带货中,陈昕晟就售出中高端品级多肉近50盆,深得大家的认可,一定程度

上缓解了植物园网销人员不足的状况。

据了解,多肉植物园的发展还解决了6名失地农民的就业问题。年近70岁的低保户胡春娣,现在每天在多肉大棚里工作,与其他村民一同进行多肉植物养护,真正实现了家门口就业,增加了家庭收入。

左湖村党总支书记殷文海告诉记者,村里将培养更多的党员掌握直播带货能力,协助村内的草莓、葡萄、茶叶等种植户利用淘宝、抖音等电商平台进行直播带货,扩展销售渠道,助力三农发展,让更多的百姓参与到推动乡村产业发展的阵营中来,向着实现共同富裕的目标一同奋进。

我市推进水上危货运输专项整治

本报讯(朱浩 杨名)为全面提升辖区水域危险货物运输本质安全,切实保障航道通行安全,自3月中旬起,市交通执法部门启动2023年全市水上交通“苏水安澜”行动,已开展多轮水上危货运输专项整治。截至目前,共投入交通执法人员84人次,检查危险品船舶327艘次,辖区危险品运输船舶通航秩序良好,未发生违法行为。

据悉,近一个月来,交通执法部门结合辖区实际,对危险货物运输船舶采取了“一体化+智慧执法+信用管理”的监

管措施。创新建立了危险货物运输船舶动态报告制度,危险品船舶拟进入辖区水域之前,须向交通执法部门报告登记,根据航道情况逐一准入。同时,与谏壁船闸协作联动,严格执行危险品船舶夜间禁行规定,严禁危险品船舶夜航行为。在执法检查中,充分运用进出港报告等信息化手段,通过后台摸清危险品船舶静态数据,缩短检查时长,提高行政相对人的满意度。对水上危货运输始终保持执法高压态势,依法查处违法违规行为,并推送至信用中国平台予以信用惩戒。

警医联动 筑牢涉医安全防线

本报讯(李梦尘 李茹雪 翟进)为提升医院内部安全防范水平,增强处置应对突发事件的能力,4月13日,镇江市公安局京口公安分局内保大队资深医患纠纷调解员和巡特警大队警务实战教官小组走进市第四人民医院,为50余名医护、安保人员带来一堂“文武双全”实践课。

“日常工作中,大家在与患者及家属沟通的时候一定要注意方式方法!”内保大队民警徐广福说。徐广福有着十多年医患纠纷调处经验,曾被评为“全省公安机关成绩突出民警”。他详细剖析

了当前医患关系的特点,并就如何加强防范涉医违法犯罪、自我安全防范及国家安全知识等方面进行宣传教育。

“注意了!被人抓住手臂时,一定要找到对方大拇指的方向。大拇指在上,我们就向上挣脱……”巡特警大队警务实战教官张启元为医护人员带来了一堂精彩的“武课”,从面对暴力袭击时如何自救、如何安全带离患者等常见突发事件处置,进行了手把手教学和实战演练。教官小组成员还对医院安保人员如何使用抓捕叉、盾牌进行了培训,指导安保

人员在增援力量到达之前如何进行有效先期处置。

讲座现场,突然见一名“患者”情绪激动,从包中掏出了一把“刀”对着在场的人群挥砍,安保人员迅速拿起防暴盾牌和警棍将其逼退,慢慢控制在角落里,增援警力很快到达现场,将“歹徒”迅速制服。一场“医闹”持刀紧急情况应对演练圆满结束。“我们医院就诊人群里孕妇与婴幼儿比例高,一旦发生危险造成的影响不敢想象,我们亟须这样的培训!”市第四人民医院副院长陈宁涛表示。

全市高速公路沿线环境整治工作展开

本报讯(朱浩 陈嘉卉)春风催人进,奋进正当时。4月13日,全市高速公路沿线环境整治工作动员部署会召开,擦亮高速公路沿线环境底色,深化文明城市创建长效管理,全面提升交通“窗口”形象,推动“山水花园名城”新镇江建设。

此次高速公路沿线环境整治工作以“市级推进、县区负责、部门指导、乡村联动”为原

则,对高速公路用地范围及两侧地界外缘100米以内范围进行环境治理。通过推进路域绿化和高速公路收费站广场出入口美化洁化工作,提升绿化美化水平,高速公路用地范围及两侧地界外缘100米以内范围实现可绿化区域绿化率达100%,建立健全长效管理,将高速公路沿线打造成镇江靓丽的流动风景线。



4月14日,润州区渔政执法船“32615”入列首航仪式举行。随后,长航公安干警、水上公安干警、海事执法人员、渔政执法人员与和平路街道渔队队员开展润州区长江禁渔春季联合执法行动。黄帅 曹昌远 李志丹 摄影报道

电网检修公告

2023年4月15日,国网镇江供电公司将在镇江市新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

快来加入网上国网!



扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。
镇江供电公司
2023年4月15日

讣告

朱洪文,原镇江市卫生局医政科科长,于2023年4月8日上午8时10分因病与世长辞,享年87岁。遗体告别仪式已于2023年4月10日上午9时在镇江市殡仪馆举行。谨此讣闻。
妻:冯荷琴
率女:朱明、朱珠泣告。
2023年4月15日

镇江购彩者用车牌号投注体彩“排列5”收获奖金50万元!

4月11日晚,位于镇江丹徒3211011864体彩网点传来喜讯,该网点喜中第23091期体彩“排列5”5注,合计奖金50万元!

中奖者王先生(化名)是一位体彩忠实彩友,与体彩结缘已经十多年,体彩网点成了他每天都要“打卡”的地方。多年来,王先生购彩也有自己的方式,他平时就喜欢留心观察马路两边停靠的汽车车牌号,看顺眼了他就会将这组车牌号记录下来,并购买“排列5”玩法,而车牌号的前3个数字他会作为“排列3”的号码进行投注。

办理完兑奖手续后,王先

生幽默地表示:奖金也不能阻止我下午去上班的步伐啊!生活还是要继续的,购彩这件事我也会继续的!

大乐透10亿大派奖正在火热进行中,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待你的加入!



扫码参与活动

福彩中奖号码

福彩“七乐彩”(第23041期)
中奖号码:1 4 7 8 10 21 23+3
福彩“3D游戏”(第23094期)
中奖号码:5 0 3
福彩“15选5”(第23094期)
中奖号码:1 7 10 12 15

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23054期)
中奖号码:6 0 8 4 6 3 1
体彩“排列3”(第23094期)
中奖号码:5 3 3
体彩“排列5”(第23094期)
中奖号码:5 3 3 0 5

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	婚姻中介	年开厂1米75独居;优男87年1米76大专开公司;女69岁1米62事业;女93年1米64硕
●镇江市家电维修专家,电	18905282938	●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52	士医生;女97年未婚本科1米65公务员。会员资源丰富,电话13337758393